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Instrucciones para el inicio del equipo de colaboración
Aquí usted tiene una guía que se puede utilizar para introducir el equipo de atención de colaboración a sus pacientes. Se puede utilizar este guía en combinación con otros materiales educativos que se dan frecuentemente a sus pacientes, o para crear un solo documento para todas sus necesidades.

La plantilla de la guía incluye un espacio para las fotos de los miembros del equipo e incluso un espacio para su información de contactos.
Le recomendamos que personalice esta plantilla para sus necesidades. Aquí le presentamos con algunas sugerencias para personalizarla:
· Incluye otros miembros de personal que son importante en la rutina clínica. (por ejemplo: supervisor del caso, psicólogos clínicos)
· Incluye los nombres y las fotos de los miembros del equipo.
· Incluye una descripción breve del enfoque utilizado por su clínica para el cuidado de los trastornos de comportamiento.













Su equipo de atención de colaboración


	usted
	
	
¿Qué es la responsabilidad del paciente?
¡Usted es la persona más importante en el equipo! Recibirá el mejor cuidado si participa activamente con su médico de atención primaria y su gerente de cuidado.  Debería decirles lo que está funcionando o  no funcionando para usted. Participe con su equipo para observar su progreso con una lista de verificación muy sencilla. También usted debería decirles si tiene preguntas o preocupaciones sobre su cuidado. Si está tomando medicación, es importante saber de qué tipo y usarla como se la prescribe.
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	 ¿Qué es la responsabilidad del médico de atención primaria?

El médico de atención primaria supervisa todos los aspectos de su cuidado en la clínica. El médico colabora con los otros miembros del equipo para asegurar que usted reciba el mejor cuidado. El medico va a hacer o confirmar su diagnóstico y puede escribir o continuar sus recetas de medicamentos. El médico colabora con su gerente de cuidado para saber el progreso de su tratamiento. Si hay preguntas sobre el mejor tratamiento para usted, es posible que el médico trabaje con un consultor psiquiátrico. 
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	¿Qué es la responsabilidad del gerente de cuidado?

El gerente de cuidado colabora con usted y un médico para implementar el plan de tratamiento. El gerente de cuidado responde a sus preguntas sobre su tratamiento. Comunicará con usted para observar el progreso de su tratamiento y puede ayudarle a identificar los efectos secundarios de sus medicamentos. El médico y el gerente de cuidado trabajarán juntos con usted si necesita cambiar su tratamiento. También, el gerente de cuidado puede proveer consejería o remitirle a consejería si eso es una parte de su plan de tratamiento.
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	¿Qué es la responsabilidad del consultor psiquiátrico?

El consultor psiquiátrico es un experto que apoya al médico y al gerente de cuidado.  Para el equipo, el consultor psiquiátrico está disponible para asesorar su equipo de cuidado sobre las preguntas de diagnóstico o las opciones del tratamiento (especialmente si usted no está mejorando después del tratamiento inicial). Regularmente, el médico se reúne y consulta con el consultor psiquiátrico para hablar sobre el progreso de sus pacientes en el programa y para discutir las opciones de tratamiento. Con su permiso, el consultor psiquiátrico puede reunirse con usted en persona o por teléfono como “telemedicina” para ayudar a informar su cuidado.
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CUESTIONARIO SOBRE LA SALUD DEL

PACIENTE-9
(PHQ-9)
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Durante las ultimas 2 semanas, ¢;qué tan seguido le han la mitad Casi
afectado cualquiera de los siguientes problemas? Varios delos todos los
(Marque con una “#” para indicar su respuesta) Paranada  dias dias dias
1. Poco interés o placer en hacer las cosas 0 1 2 3
2. Se ha sentido decaido(a), deprimido(a), o sin esperanzas 0 1 2 3
3. Dificultad para dormir o permanecer dormido(a), o ha
; ] 0 1 2 3
dormido demasiado
4. Se ha sentido cansado(a) o con poca energia 0 1 2 3
5. Con poco apetito o ha comido en exceso 0 1 2 3
6. Se ha sentido mal con usted mismo(a) — o0 que es un
fracaso o que ha quedado mal con usted mismo(a) o con 0 1 2 3
su familia
7. Ha tenido dificultad para concentrarse en cosas tales como 0 1 2 3
leer el periédico o ver television
8. ¢ Se ha estado moviendo o hablando tan lento que otras
personas podrian notarlo?, o por el contrario — ha estado
N : : 0 1 2 3
tan inquieto(a) o agitado(a), que se ha estado moviendo
mucho méas de lo normal
9. Ha pensado que estaria mejor muerto(a) o se le ha ocurrido 0 1 2 3
lastimarse de alguna manera
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Si usted marco6 cualquiera de estos problemas, ¢ qué tan dificil fue hacer su trabajo, las tareas del
hogar o llevarse bien con otras personas debido a tales problemas?

Para nada Un poco Muy Extremadamente
dificil dificil dificil dificil
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